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班级        姓名         家长签字
      
1、 直接写出得数
400÷8＝        360÷9＝        339÷3＝        428÷4＝
42×50＝        35×40＝        13×60＝        25×40＝
2、 用竖式计算。（除法要验算）
308÷4＝          627÷3＝         36×75＝       43×59＝



3、 填一填
1、273的3倍是（    ），273是3的（    ）倍。
2、465÷3的商是（    ）位数，商是（    ）；392÷7的商是（    ）位数，商是（    ）。
3、3000千克=（   ）吨   9千克=（    ）克   5吨=（   ）千克
15吨=（  ）千克     （   ）t=9000kg    40千克=（    ）克
[bookmark: _GoBack]6kg=(     )g      30000g =(   )kg    2000克=（    ）千克
4、比一比  
  1500克  1000克      2000克   2克       7千克    9千克
5、按从大到小的顺序排列下面各数
80克    8千克     800克     8吨   18克   2800克

4、 按要求画一画



像左平移3格            先向上平移2格再向右平移3格
5、 解决问题
1. 小红看一本童话书，她7天看       2. 一头奶牛的重量约是600 
了140页，照这样计算，她15       千克，5头这样的奶牛共重
天可以看多少页？                  多少千克？合多少吨？



3.学校食堂运来8吨大米，用掉       4.修一条公路，原计划每天
5600千克，剩下的4天用完，       修60米，12天修完，实际
剩下的平均每天用多少千克？       只修了8天，实际每天修多
                                 少米？




六、某小学三年级发放学具，如果每班分8套，则多出7套，如果每班分9套，则少3套，三年级一共有几个班？一共有多少套学具？
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